

PRILOG UGOVORU ZA MATURALNA PUTOVANJA

1. GARDEROBA

Predlažemo ponijeti tenisice za hodanje i razglede, laganu ljetnu garderobu, najmanje jedan pulover ili neki drugi komad tople odjeće. Za maturalno putovanje, kada hotel u kojem ste smješteni ima bazen kao i za sve mediteranske destinacije, preporučamo ponijeti kupaće gaće ili kostim za kupanje, vlastiti ručnik za plažu i bazen (hotelski ručnici ne smiju se iznositi iz sobe).

2. OSOBNI DOKUMENTI

Za ovo putovanje potrebna je valjana putovnica ili osobna iskaznica. Preporučamo da učenici nose osobnu iskaznicu. Zdravstvena iskaznica, vozačka dozvola i ostali dokumenti nisu potrebni na ovom putovanju i najsigurnije bi ih bilo ostaviti kod kuće. Uputno bi bilo pribaviti malu torbicu koja se nosi oko pojasa, te u njoj držati putovnicu, novac i ostale stvari od vrijednosti. Podsjećamo hotelijeri ne odgovaraju za vrijednosti koje ste ostavili u sobi. Iako svi učenici imaju zdravstveno osiguranje putem police dodatnog putnog zdravstvenog osiguranja (Generali osiguranje d.d.) preporuča se da učenici ponesu i Europsku karticu zdravstvenog osiguranja (besplatna kartica, izdaje se preko HZZO-a). U velikom broju hrvatskih gradova postoje automati gdje možete odmah dobiti Europsku karticu zdravstveno osiguranja.

3. VOZAČKA DOZVOLA

Preporučamo roditeljima da učenici (putnici) niti u kojem slučaju ne nose sa sobom vozačku dozvolu na ovo putovanje. Zbog velikog broja prometnih prekršaja, problema, pa i nezgoda nošenje vozačke dozvole predstavlja veliki problem i rizik na putu.

4. VALUTA

Preporučamo sa sobom nositi valutu euro.

5. MJENJAČNICE

Ukoliko učenici nose neku drugu konvertibilnu valutu (US\$, SFR i slično) novce mogu promijeniti u hotelu, službenim mjenjačnicama ili bankama. Hrvatske kune ne nositi na putovanje jer se izvan Hrvatske ne mogu promijeniti u euro.

6. ČUVANJE NOVACA

Novci se na putu moraju uvijek nositi sa sobom. Nikako novce ili vrijedne stvari ne ostavljati u sobi. Postoji mogućnost iznajmljivanja sefa u hotelu, uz doplatu

7. KONTAKT SA UČENICIMA

Ako putnik sa sobom nosi mobilni telefon sa važećom GSM karticom možete ga dobiti direktnim pozivom. Za zemlje Europske unije ukinut je trošak roaminga pa su u tim zemljama troškovi telefoniranja i Internet prometa jednaki troškovima u Hrvatskoj. Za pozive iz hrvatske u hrvatsku mobilnu mrežu više nema roaming troškova. Preporučamo da putnici ne ostavljaju mobitele u sobi. Za sve informacije tijekom puta obratite nam se putem e-maila na skole@speranza.hr ili telefonom na broj 01.3098539.

8. DEPOZIT U HOTELU

Zbog negativnih iskustava sa grupama učenika svi hotelijeri zahtijevaju depozit u visini najmanje 20 do najviše 40 eura po učeniku. Depozit prikuplja razrednik i predaje ga na recepciji hotela. Ukoliko nema štete depozit se u cjelosti vraća prilikom odjave iz hotela.

9. GUBITAK OSOBNIH DOKUMENATA

Putnici su sami odgovorni za svoje putne dokumente tijekom putovanja. U slučaju gubitka putovnice ili osobne iskaznice, organizator putovanja će pomoći putniku na policiji, ambasadi i povratku u Hrvatsku. Sve eventualne troškove uslijed gubitka putnog dokumenta snosi putnik.

10. VRIJEDNI PREDMETI

Ne preporuča se nošenje vrijednih predmeta na putovanje (nakit, sunčane naočale, satovi i slično). Ne preporuča se ostavljanje vrijednih stvari u hotelskoj sobi.

11. PONAŠANJE UČENIKA U HOTELU I AUTOBUSU

Učenici su dužni pridržavati se kućnog reda u prijevoznim, ugostiteljskim i hotelskim objektima. U slučaju nepoštivanja ovih obaveza učenici odgovaraju za počinjenu štetu. Zabranjeno je iznošenje hrane iz restorana u hotelu. Zabranjeno je iznošenje ručnika iz sobe u hotelu. Zabranjeno je pušenje u sobama na brodu, u avionu ili u hotelu. Najstrože je zabranjeno pušenje u svim prijevoznim sredstvima (autobus, avion, brod).

12. ALKOHOL I DROGA

Posebno upozoravamo da u slučaju hospitalizacije učenika zbog prekomjerne konzumacije alkohola sve troškove snosi učenik na licu mjesta. U svim slučajevima alkoholiziranog stanja putnika u zemljama EU ne vrijedi polica putnog zdravstvenog osiguranja. Ukoliko putnik na početak putovanja dođe u alkoholiziranom stanju biti će odmah isključen sa putovanja, obavješteni roditelji i škola, a organizator putovanja naplatit će sve troškove koji su nastali do tog trenutka.

Nošenje, konzumacija ili preprodaja droge najstrože je zabranjena i može rezultirati zatvorskom kaznom.

13. BOLEST, POSEBAN REŽIM PREHRANE

Preporučamo roditeljima da razredniku prijavi bolest djeteta prije odlaska na školsko putovanje.

Za poseban režim prehrane poslati e-mail sa potrebnim informacijama organizatoru putovanja na skole@speranza.hr

14. FORMULA ZA IZRAČUN PROMJENE CIJENE

Organizator putovanja ima pravo na povećanje ugovorene cijene paket aranžmana ako je nakon sklapanja ugovora promijenjen tečaj ugovorene valute i ako je došlo do povećanja troškova prijevoza, uključujući i troškove goriva ili do povećanja pristojbi za određene usluge (u zračnim i ostalim lukama i sl.) koje utječu na cijenu putovanja, a za koje nije znao ni mogao znati.

Kalkulacija cijene vrijedi za prodajni tečaj kune prema euru u rasponu od 7,40 do 7,70 za 1 euro. U slučaju manjeg ili većeg tečaja primjenjuje se valutna klauzula tj. cijena aranžmana dijeli se sa tečajem 7,60 kn i dobije se cijena u eurima koja se otplaćuje po prodajnom tečaju (za efektivu) Zagrebačke banke d.d..

Organizator putovanja zadržava pravo usklađenja cijene paket aranžmana za slučaj povećanja troška goriva ukoliko cijena 1 litre eurodizela na hrvatskim benzinskim postajama (Ina) bude iznosila više od 10,99 kuna i to: za slučaj da je cijena 1 litre eurodizela od 10,99 do 11,50 kuna ukupna cijena aranžmana povećava se za 80 kuna; za slučaj da je cijena 1 litre eurodizela od 11,51 do 11,99 kuna ukupna cijena aranžmana povećava se za 160 kuna. Svako daljnje povećanje cijene od 0,50 kune po litri eurodizela podiže ukupnu cijenu aranžmana za slijedećih 80 kuna. Korekcija cijene zbog promjene cijene goriva odnosi se na cjelokupni prijevoz putnika i sve vrste prijevoznih sredstava u paket aranžmanu.

15. OPĆENITO

Putovnice, novac, foto aparate, eventualne video kamere i hranu, te piće za put odvojite u posebnu torbu koju nosite sa sobom, a ne ostavljate je u prtljažniku autobusa. Tijekom puta prtljažnici autobusa biti će zaključani zbog sigurnosti prtljage, a u slučaju potrebe za vađenjem dijela prtljage, putnici su se dužni obratiti za to isključivo voditelju putovanja. Sobe u hotelu su višekrevetne. Točnu informaciju o sobama organizator putovanja dostavit će prije odlaska na maturlno putovanje. Preporučamo putnicima da ne preskaču obroke jer je hrana izuzetno važna na ovakvim putovanjima. Upozoravamo da hotelska hrana nije usporediva sa domaćom i nikada sasvim po ukusu baš svim učenicima. Prije ulaska u hotelske sobe obavezno iste prekontrolirajte, te preko voditelja putovanja prijavite svu eventualnu zatečenu štetu na recepciji.

16. ORGANIZATOR PUTOVANJA

Za sve informacije možete nas kontaktirati: Krapinska 14, Zagreb - tel. 01.3098539, radno vrijeme radnim danom 9 - 18 sati. Izvan uredovnog vremena možete nas kontaktirati e-mailom na skole@speranza.hr Organizator putovanja Turistička agencija Speranza, poslovnica Krapinska 14 u Zagrebu. Speranza d.o.o. Trakošćanska 30, Zagreb, OIB 56831241098, registracija Trgovački sud u Zagrebu Tt-98/3506-2, temeljni kapital društva 653.800,00 kuna.